Informationen zur Anmeldung Ihrer Auszubildenden zur/zum Medizinischen Fachangestellten:
Vielen Dank für die Anmeldung Ihrer/Ihres Auszubildenden an unserer Schule. Wir möchten Sie bitten, die folgenden Hinweise aufmerksam vor der Anmeldung zu lesen und bei der Anmeldung über Schüleronline zu berücksichtigen. Dies erleichtert uns den Anmeldeprozess und die Klassenzuordnung wesentlich und dient der Zufriedenheit aller Beteiligten. 
Bitte geben Sie folgende Besonderheiten unter „Bemerkungen“an:
· Anmeldung zur Einstiegsqualifizierung (EQJ)
· Anmeldung von Auszubildenden für die zweijährige Verkürzerklasse. Voraussetzung: Abitur oder Fachhochschulreife und ein zweijähriger Ausbildungsvertrag
· Anmeldung von Auszubildenden, die neben der Berufsausbildung die Fachhochschulreife (FHR) erwerben möchten (Doppelqualifikation). Voraussetzung: guter mittlerer Schulabschluss (FOR/Fachoberschulreife), vorzugsweise mit Qualifikation und die Zustimmung des Ausbilders/der Ausbilderin
· Sie melden mehrere Auszubildende an, die nicht an denselben Tagen beschult werden sollen? Weisen Sie uns bitte, unter Angabe der Namen, darauf hin. 
· Beschäftigen sie bereits Auszubildende und benötigen für Ihre neuen Auszubildenden andere Berufsschultage? Geben Sie uns bitte die Namen und Berufsschultage der bereits bei Ihnen beschäftigten Auszubildenden an.
Wir versuchen stets, Wunschtage zu berücksichtigen. Frühe Anmeldungen werden dabei vorrangig behandelt. Sollten wir es aus organisatorischen Gründen nicht schaffen beide Wunschtage zu erfüllen, versuchen wir zumindest einen davon zu realisieren. Insbesondere jedoch bei verspäteten Anmeldungen während des laufenden Schuljahres, können wir dies nicht immer gewährleisten, weil die Klassenbildung bereits abgeschlossen und die Klassen- bzw. Raumgrößen zu beachten sind.
Die Klassenzuordnungen für das kommenden Schuljahr können, wegen zahlreicher Anmeldungen während der Sommerferien, erst zum Ende der Sommerferien abgeschlossen werden. Die Briefe (mit allen notwendigen Informationen für die Ausbilderinnen und Ausbilder) werden somit auch erst zum Ende der Sommerferien an Sie versendet. Bitte sehen Sie von Anrufen in unserem Schulsekretariat ab. Wir haben Sie nicht vergessen, aber können zu einem früheren Zeitpunkt auch noch keine Informationen zu den Berufsschultagen Ihrer Auszubildenden herausgeben. 
Wir freuen uns sehr darauf, Ihre Auszubildenden im neuen Schuljahr an unserer Schule begrüßen zu dürfen.
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